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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA 

SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 03 de abril de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 09ª Sessão Ordinária de 2023 da Câmara 

Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: 

Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, 

Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos 

e Felipe Possebon de Moura  da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica 

da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 8ª Sessão Ordinária 

de 2023, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade dos 

presentes. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 004/2023, do vereador Loreno Luis Lopes, para que o Poder Executivo 

esclareça o valor que tem sido gasto em serviços terceirizados de engenharia e o motivo que justifica a 

necessidade das referidas contratações, uma vez que o Município conta com Engenheira contatada por 

processo seletivo autorizado por esta Casa Legislativa. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 005/2023, do vereador Felipe Possebon de Moura, para que o Exmo. Prefeito 

informe esta Casa Legislativa sobre o andamento da organização e programação municipal para a Semana 

Agricultura e da Agrobiodiversidade de 2023, principalmente em razão de que este ano não será realizada 

a Festa Municipal do Pinhão, sendo uma ótima oportunidade para a valorização da agricultura e todas as 

atividades que envolvem esta importante fonte de renda – a principal do Município. Salienta-se que a 

Semana da Agricultura foi instituída pela Lei Municipal nº 1.756/2022, que prevê, em seu art. 1º, que a 

“Semana Municipal da Agricultura e da Agrobiodiversidade” no Município de Passa Sete, a ser 

comemorada anualmente na última semana do mês de julho, sendo alusiva ao dia do Colono e Motorista, 

comemorado no dia 25 de julho, e ao dia do Agricultor, nacionalmente comemorado dia 24 de julho”. O 

pedido foi encaminhado conforme solicitdo. INDICAÇÃO 005/2023, do vereador Flavio Junior Ilha,           

1º- Para que o Poder Executivo verifique a possibilidade de instalação de um ponto de internet junto ao 

Parque do Pinhão, disponibilizando acesso gratuito aos visitantes. 2º- Instalação de ventiladores no prédio 

em que se encontra o restaurante do Parque do Pinhão. 3º- Para que a secretaria da Educação implante nas 

escolas municipais a pratica do patriotismo, entoando os hinos Nacional e do Rio Grande do Sul, pelo menos 

duas vezes na semana. A seguir a indicação 005/2023 foi amplamente discutida, e após o Sr. Presidente 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 026/2023, que 

autoriza o Poder Executivo a incluir ELEMENTO DE DESPESA no Plano Plurianual 2022-2025, na Lei 

de Diretrizes Orça-mentárias de 2023 e na Lei Orçamentária Anual de 2023; a abrir Crédito Especial na Lei 

Orçamentária Anual de 2023 no montante de R$ 265.250,00 (duzentos e sessenta e cinco mil e duzentos e 

cinquenta reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram 

pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 026/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o 

Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por quatro votos favoráveis e três 

contrários.PROJETO DE LEI Nº 027/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal alienar os prédios 

escolares que relaciona e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 027/2027. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por cinco votos favoráveis 

e dois contrarios. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada 

vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram 

suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais 

querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 9ª Sessão 

Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Bruna Francesquet, 

Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

Rogério Jose Rech                                                                                            Alexandre Luis Gonçalves 

Presidente        Secretário 
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